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W odpowiedzi na Pana interpelację, złożoną w dniu 12 czerwca 2025 r. w sprawie 
imigrantów pojawiających się na terenie Gminy Miasto Świnoujście, informuję, że realizacja 
procedur postępowania w przypadku pojawienia się nielegalnych imigrantów nie należy do 
właściwości władz samorządowych, a ich szczegóły, dotyczące, także monitorowania działań 
w pasie granicznym są objęte klauzulą poufności, aby nie dawać wskazówek potencjalnym 
imigrantom.

Władze samorządowe nie są także stroną przy podejmowaniu działań dotyczących 
zapobieganiu przemieszczania się nielegalnych imigrantów przez granice państwa. 
Wszelkie rozmowy prowadzone są na szczeblu rządowym oraz z Komendantem Straży 
Granicznej i Policji.

W dniu 19.05.2025 r. na posiedzeniu Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Komendant 
Placówki Straży Granicznej w Świnoujściu zapoznał członków Komisji z nurtującym tematem 
imigrantów pojawiających się na terenie miasta Świnoujście, zapewniając, że sytuacja jest 
monitorowana i pod stałą kontrolą  funkcjonariuszy Straży Granicznej i Policji. 
Osoby, które trafiają na teren naszego miasta w sposób nielegalny, są identyfikowane 
i zgodnie z obowiązującymi procedurami przekierowywane do odpowiednich ośrodków na 
terenie Polski. Z informacji przekazanych przez Komendanta  żadna z tych osób nie pozostaje 
w Świnoujściu. 

Także Straż Miejska jest w stałej gotowości do reagowania na każdą sytuację, która 
może wzbudzić jakikolwiek niepokój w/w sprawie. 

Osoby, które pojawiły się na terenie miasta Świnoujście, które najprawdopodobniej 
przekroczyły nielegalnie granicę państwa od strony Niemiec nie przebywają na terenie miasta 
Świnoujście, zostały skierowane po przeprowadzeniu czynności administracyjnych                           
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przez funkcjonariuszy Straży Granicznej w Świnoujściu do jednego z ośrodków dla 
cudzoziemców na terenie Polski.
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